
Egyéni beszámoló az Erasmus + tanártovábbképzési programon belüli 

MOBILE PEDAGOGY FOR LANGUAGE TEACHERS  

Practical, creative 21st century learning experiences using mobile 

technologies című tanulmányútról 

 

Iskolám, a Százhalombattai Eötvös Loránd Magyar-Angol Két Tanítás Nyelvű 

Tagozatos Általános Iskola sikeresen pályázott az Erasmus+ tanár továbbképzésre 

2018. februárjában. Mivel már két évvel ezelőtt részt vettem egy hasonló 

képzésen Máltán, ezért örömmel jelentkeztem. A választott képzés helye a dél-

angliai egyetemi város, Exeter, időpontja az őszi szünettel azonos időpontra 

(2018. október 27 - november 4.) esett. 

A tanfolyam fő témaköre a mobilpedagógia volt, amelyre a képző intézmény, az 

InterEducation két, a tanártovábbképzésben nagy tapasztalattal rendelkező 

kollégát, Rosmary Mansont és Lucy Norrist kért fel a képzés szervezésére és 

megtartására. Rosmary ma is aktív középiskolai tanár, sokat tanított Európa 

különböző részein, Lucy Norris pedig a British Council trénere volt, módszertani 

könyvét ők jelentették meg (Norris, Lucy: Mobile pedagogy for English language 

teaching: a guide for teachers. British Council 2015, London. 

http://oro.open.ac.uk/43605/ )  

 

A képzés során nagy hangsúlyt fektettek a kulturális környezet megismerésére, 

kirándulásaink alkalmával több népszerű turisztikai helyet felkerestünk, pl: 

Sidmouth, Totnes és Dartmouth, valamint idegenvezetővel egy egész délután 

bebarangolhattuk Exeter ódon utcáit és emlékhelyeit. 

 

 
Sidmouth, tengerpart 

  

http://oro.open.ac.uk/43605/


 
Exeter katedrálisa idegenvezetőnkkel 

 

 
Okenhampton College házirendje  



 
A college tanári szobája 

 

 
ICT Lab 

  



 
A college udvara/kertje 

 

 
A jól felszerelt konyhája a gyakorlati órák helyszíne  



 
 

 
Dráma óra  



 
A nehezen kezelhető diákok foglalkoztató szobája 

  



 
Az iskola alapértékei, mindenhol kifüggesztve  

  



 
Az iskola ebédlője 

 

 

 
A képzés helyszíne  



 
 

 

  



A hét nap során megismerkedtünk a Quiver, Edmodo, eTwinning, Padlet, Kahoot, 

Socrative alkalmazásokkal. Ötleteket kaptunk a szociális média: Facebook, 

Twitter, valamint a blogok felhasználására a tanórákon. Nagyon hasznos volt a 

Google classroom gyakorlatban való használata, kérdőív készítésére, projekt 

munka összefogására. A képzésre a saját laptopomat vittem, hogy a gyakorlatban 

is ki tudjam próbálni a bemutatott alkalmazásokat. 

Utolsó nap be kellett mutatnunk egy pármunkában készült elektronikus könyvet, 

melyet a bookcreator.com segítségével készítettünk el. A munkáinkat közösen 

értékeltük. 

 

Összességében nagyon hasznosnak érzem ezt a továbbképzést, sok ötletet kaptam, 

és igyekszem majd egyre több mindent alkalmazni a tanítási órákon is, valamint 

szakmai nap keretében kollegáimnak is továbbadni a megszerzett tudást. 

 

Pintér Tünde 

angol nyelvtanár 

 

2019. január 06. 


